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Academy NH Ostrava víťazom The Finals
U16
Predposledný finálový turnaj tohtoročného ročníka CEYBL
sa odohral v Brandýse nad Labem. Tentoraz v kategórii
U16. Víťazstvo na The Finals U16 si vybojoval tím
Academy NH Ostrava. Gratulujeme.

Tohtoročný ročník ponúka pre finálové turnaje zmenu systému. Turnaja sa zúčastňuje osem tímov
rozdelených do dvoch skupín po štyroch tímoch. Nasadenie do skupín sa odvíja podľa umiestnenia v základnej
časti súťaže. Po základných skupinách sa hrá už len jedno stretnutie o umiestnení. Pokiaľ teda chce tím hrať o
zlaté medaily, musí vyhrať skupinu.

V skupine "A" môžeme teda sledovať súboje tímov Academy NH Ostrava , PGE Spójnia ZS 2 Stargard ,
Dynamo Bratislava a AK Ożarów . Skupina "B" zahŕňa tímy NBA Jelenia Góra , domáci tím BK Brandýs nad
Labem , MBK Karlovka Bratislava a Basket 4kids Zielona Góra .

Skupina "A" mala celkom pokojný priebeh. Academy NH Ostrava postupne poráža AK Ożarów , PGE Spójnia ZS
2 Stargard a Dynamo Bratislava, vždy s celkom bezpečným rozdielom okolo dvadsiatich bodov a jasne tak
postupuje do finálového súboja. Aj ostatné stretnutia v skupine majú jasný priebeh a do súboja o bronzovej
medaile postupuje poľský tím PGE Spójnia ZS 2 Stargard .

Naopak v skupine "B" bolo veľmi "horúco" už od prvého stretnutia. Domáci tím BK Brandýs nad Labem si
vyšliapol na spoluvíťaza základnej časti - poľský tím NBA Jelenia Góra . Lepšie do zápasu vstúpil poľský tím a
získal jednociferný náskok. Ten však v priebehu stretnutia postupne strácal. O stretnutí mohlo byť rozhodnuté
už v základnej hracej dobe, ale posledný kôš domáceho tímu padol až po konci hracej doby a tak sa šlo do
predĺženia. V predĺžení sa naďalej hrala otvorená útočná hra, ktorá nakoniec lepšie vyhovovala poľskému
tímu, ktorý vydrel výhru o štyri body. Brandýs hral v piatok ešte jedno stretnutie a opäť nám nestačila iba
základná hracia doba, tu sa rozhodlo až v druhom predĺžení a to rozdielom jedného jediného bodu. Smutným
tímom v tomto stretnutí bol slovenský tím MBK Karlovka Bratislava . Slovenský tím však v prvom stretnutí dňa
poráža poľský tím Basket 4kids Zielona Góra a tak zakončuje piatkový program s bilanciou 1:1. Aj sobotné
súboje sú veľmi vyrovnané. Najprv NBA má po tri štvrtiny pod kontrolou zápasu s Basket 4kids Zielona Góra .
V poslednej štvrtine dochádza k vzopätiu druhého menovaného celku a NBA nakoniec uháji výhru o šesť
bodov. V druhom stretnutí tejto skupiny domáci tím BK Brandýs nad Labem po tri štvrtiny musí tvrdo bojovať
s poľským tímom Basket 4kids Zielona Góra , nakoniec však v koncovke získava výhru o päť bodov. Aj v
poslednom zápase skupiny bolo o čo hrať. Karlovka bojovala o možnosť vstúpiť do súboja o striebornej
medaily. Tri štvrtiny bola NBA úplne vyrovnaným súperom. V poslednej štvrtine však potreboval slovenský tím
prevrátiť skóre na svoju stranu, otvoril hru, čo sa mu nakoniec nevyplatilo a veľmi dôstojne nakoniec prehráva
rozdielom jedenástich bodov.

V nedeľu hráme o umiestnení. Najprv v súboji o siedme miesto v poľskom dueli poráža Basket 4kids Zielona
Góra tím AK Ożarów . V súboji o piate miesto si MBK Karlovka Bratislava , ktorá iba o dva body nepostúpila do
boja o bronz, vylepšila náladu vysokou výhrou nad ďalším slovenským tímom Dynamo Bratislava . Súboje o
bronz aj o zlato sú ozdobou turnaja. Začíname súbojom o bronz. Tu bojujú poľský tím PGE Spójnia ZS 2
Stargard s domácim tímom BK Brandýs nad Labem . Bol to súboj a každý balón, ktorý nakoniec lepšie zvládol
domáci tím a získava bronz vďaka výhre o štyri body. Vo finále sa stretávajú dva tímy, ktoré mali po základnej
časti najlepšiu bilanciu. Jedná sa o tímy Academy NH Ostrava a NBA Jelenia Góra . Celé stretnutie vo vysokom
tempe, maximálne vyrovnané, podporené búrlivou kulisou divákov získava nakoniec český tím rozdielom
jediného koša.

Konečné poradie turnaja:

https://www.ceybl.eu/sk/novinky/7


2025/2026

2/2- Blog Central European Youth Basketball League © ceybl.eu

1. Academy NH Ostrava (Česká republika)

2. NBA Jelenia Góra (Poľsko)

3. BK Brandýs nad Labem (Česká republika)

4. PGE Spójnia ZS 2 Stargard (Poľsko)

5. MBK Karlovka Bratislava (Slovensko)

6. Dynamo Bratislava (Slovensko)

7. Basket 4kids Zielona Góra (Poľsko)

8. AK Ożarów (Poľsko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Matyáš Kubját ( Academy NH Ostrava )

All-star tím:

Kornel Ponikowski ( NBA Jelenia Góra )

Jakub Pecha ( BK Brandýs nad Labem )

Kamil Klyszejko ( PGE Spójnia ZS 2 Stargard )

Roman Andráši ( MBK Karlovka Bratislava )

Anton Lazík ( Dynamo Bratislava)

Najlepší strelec turnaja:

 Jakub Pecha ( BK Brandýs nad Labem ) - 98 bodov (24,5 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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